

Na oficiálních webových stránkách Obce Olešnice v Orlických horách se počátkem srpna tohoto roku objevil dokument „*Přístavba\_a\_zvýšení\_odolost\_2018.pdf*“, který je uveden v Příloze 1. není zde uveden autor textu, není uvedeno datum, ale velmi zřetelně je dokument opatřen Evropské unie a logem Ministerstva pro místní rozvoj ČR. Přibližně ve stejné době se na vstupu do hasičské zbrojnice Olešnice v Orlických horách, jejímž vlastníkem je Obec Olešnice v Orlických horách a dlouhodobě ji má v pronájmu občanské sdružení – Sbor dobrovolných hasičů, objevil stručnější dokument, na kterém jsou opět uvedena loga výše zmíněných institucí. Na žádost podanou podle zákona č. 106/1999 Sb. sdělila Obec Olešnice v Orlických horách, že jméno autora textu uvedeného v Příloze 1 je neexistující informace, že jméno a příjmení osoby, která dala pokyn ke zveřejnění uvedeného dokumentu na oficiálních stránkách Obce, je neexistující informace a konečně neexistující informací je i jméno a příjmení osoby, která uvedený dokument na oficiální stránky umístila.

Přestože Obci o dokumentu uvedeném v Příloze 1 není v podstatě nic známo, uvedla v režimu zákona č. 106/1999 Sb., že zveřejnit loga dvou uvedených významných institucí jí bylo dáno povinností zajistit publicitu projektu Přístavba a zvýšení odolnosti hasičské zbrojnice v Olešnici v Orlických horách. Právní předpis, který by jí zmíněnou povinnost ukládal, Obec Olešnice v Orlických horách nijak nespécifikovala.

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem žádám Ministerstvo pro místní rozvoj ČR jako povinný subjekt (dále PS) o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím (dále InfZ), ve znění pozdějších předpisů, v zákonem stanovených lhůtách o poskytnutí informací v následujícím rozsahu:

1. Byl dokument uvedený v Příloze 1 vypracován Ministerstvem pro místní rozvoj ČR?
2. Pokud je odpověď na bod 1. ANO, žádám o poskytnutí jména a příjmení pracovníka Ministerstva pro místní rozvoj ČR, který dokument uvedený v příloze 1, vypracoval.

Odpověď:

Z veřejně dostupných informací o projektech podpořených k financování z Evropských strukturálních a investičních fondů (ESI fondů), tzv. Seznamu operací, který naleznete [zde](#), vyplývá, že příjemcem dotace je Obec Olešnice v Orlických horách, reg. č. projektu: CZ.06.4.59/0.0/0.0/16\_076/0007529, celkový rozpočet činí 3 684 210,00 Kč.

Projekt byl podpořen v rámci [Integrovaného regionálního operačního programu](#), který je řízen Ministerstvem pro místní rozvoj ([www.dotaceEU.cz/IROP](http://www.dotaceEU.cz/IROP)). Jako každý příjemce z evropských fondů, je i obec Olešnice povinna zajistit povinnou publicitu projektu. Povinnost pro příjemce vyplývá z platných Pravidel pro žadatele a příjemce IROPu:

(<http://irop.mmr.cz/cs/Zadatele-a-prijemci/Dokumenty/Dokumenty/Obecna-Pravidla-pro-zadatele-a-prijemce/Obecna-Pravidla-pro-zadatele-a-prijemce-aktualne-p/Obecna-pravidla-pro-zadatele-a-prijemce-k-15-5-2> - str. 133-137), která jsou v souladu s metodikami pro čerpání ESI fondů, konkrétně [Metodickým pokynem pro publicitu](#) ESI fondů v programovém období 2014-2020.

Povinnost umístění plakátu ve formátu A3 vyplývá z nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013.

Z tohoto titulu je příjemcům umožněno, resp. nařízeno, využívat pro výše uvedené účely logo EU a v případě programu IROP i Ministerstva pro místní rozvoj.

Ministerstvo pro místní rozvoj pro příjemce dotací připravilo on-line aplikaci, tzv. Generátor nástrojů povinné publicity (dostupný [zde](#)).

Je-li myšlen Váš dotaz na autorství grafického členění (layoutu) plakátu, pak je jím Ministerstvo pro místní rozvoj. Ptáte-li se na autora konkrétních textů, popisu projektu, tím je vždy příjemce dotace, případně jím pověřená osoba / zpracovatel projektové žádosti.